
Compte-rendu du Conseil municipal du 24 mai à 19 heures

Présents        
Mesdames : CESARINI, FALEMPIN, MATHEY
Messieurs : BONNET, CHANUDET, MOMPIED, PEYNET, PORTE
Absents 
Madame AMEYE qui donne pouvoir à Madame CESARINI
Monsieur ONZON

Ordre du jour

° Désignation du secrétaire de séance
° Approbation du compte-rendu du Conseil du 14 avril 2017
° Vente d’une parcelle communale
° Remboursements au Maire d’achats faits pour la rénovation de l’appartement
° Délimitation de la zone d’étude de l’aménagement foncier
° Inauguration de la passerelle sur la Morge
° Interventions potentielles du chantier d’insertion 
° Questions diverses

Monsieur BONNET, Maire, demande l’ajout de plusieurs points à l’ordre du jour.
° Décisions modificatives budgétaires 2017
° Affectation de résultats
° Rapport de la CLECT

1. Désignation du secrétaire de séance : Mme MATHEY est désignée à l’unanimité.

2. Approbation du compte-rendu du Conseil du 14 avril 2017
Mise au vote : accord à l’unanimité

3. Vente d’une parcelle communale
Un particulier sollicite la Commune pour l'acquisition d'une parcelle d’environ 2000 m2 située au lieu-
dit Laschamps afin de stocker du bois ; le prix de vente proposé est de 3500€ comprenant le bornage 
du terrain.
Mise au vote : accord à l’unanimité

4. Remboursements au Maire d’achats faits pour la rénovation de l’appartement
Monsieur le Maire a avancé la somme de 111,60€ TTC afin d’acheter des stores pour les fenêtres de 
toit de l’appartement du 2ème étage.
Mise au vote : accord à l’unanimité
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5. Affectation de résultats 
Il s’agit de modifications d’écritures à la demande du Trésorier payeur de Combronde suite à une 
erreur de saisie dans les budgets.
Mise au vote : accord à l’unanimité

6. Décisions modificatives budgétaires 2017
Il s’agit de modifier le budget afin de tenir compte de la nouvelle affectation des résultats évoquée ci-
dessus.
Mise au vote : accord à l’unanimité

7. Rapport de la CLECT
Le Maire présente le rapport de la Commission locale d’évaluation des charges transférées.
Mise au vote : accord à l’unanimité

8. Interventions potentielles du chantier d’insertion sur la commune de Montcel
Propositions : Moulin de Champeyroux, Four à pain des Larges, élagage des arbres sur le chemin des 
rives de Morge, entretien de la cabane de l’étang, lavoir de Lavaure. Ces propositions seront 
transmises à la Communauté de communes qui porte le chantier.

9. Inauguration de la passerelle sur la Morge
Après discussion, report de la manifestation en septembre 2017.

10. Délimitation de la zone d’étude de l’aménagement foncier
Une réunion avec les agriculteurs de la commune aura lieu le 15 juin. Le cabinet chargé de l’étude 
demande de définir la zone d’intervention. Il est proposé d’inclure Les lieux-dits Latour, le Bourg, les 
Charmats, Lavaure, le Peyroux, les Nadeaux, les Chanteaux.
Mise au vote : accord à l’unanimité

11. Questions diverses et informations
° L’appartement situé au 2ème étage de la mairie est loué.
° Le feu d’artifice de Montcel aura lieu le 13 juillet au soir. Des concerts sont prévus, toutes les 

festivités se dérouleront au bord de l’étang. Pas de manifestation le 14 juillet.
° Il faut changer un poteau électrique à Laschamps, le Maire sollicitera les services d'ERDF.
° Rimeau : des habitants de Montcel ont été pris en flagrant délit de versement de déchets en 

dehors du point de dépôt. Ils vont recevoir un courrier d’avertissement par la commune.
° Le Maire relancera les services du SBA afin que la mise en place du nouveau système de collecte 

soit effective au lieu-dit Bonneval.
° Organisation des élections législatives des 11 et 18 juin 2017
° Ouverture du bureau de vote de 8h à 18h

11 juin 18 juin
8h à 11h30 Falempin, Porte, Chanudet Chanudet, Falempin, Césarini
11h30 à 15h Mompied, Bonnet Peynet, Bonnet
15h à 18h Césarini, Mathey, Peynet Mathey, Ameye, Mompied

L’ordre du jour étant épuisé, le Maire lève la séance.
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